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Les pteA = 4aaf7 , B=3etC= 4++J7 forment:
Une progression géométrique

Une progression arithmétique.

_ Des réels supérieurs a 3 :

cm Le 9™ terme de la suite géométrique :1,2; 4;8 ....... est égal :
s 228, b) 288 ¢) 256.
I« scinme des n premiers entiers naturels pairs est égale a:
& :+n b) n’ c)nz-n

{" (s points tels que :  AB=BC et BAC

+; a1t de tour de centre B envoie Aen C

. . . T
- 2 5 fimage de A par une rotation de centre B d'angle —

.2 quart de tour directe de centre B envoie AenC

v:7 e 2 (Spoints)

considére les graphes ci-dessous
& et @ sont les courbes de de deux fonctions définies sur IR.

%. Alors ona:

+digue sur sa conie le muméro de la question et la lettre qui correspond a la bonne réponse
1 “hissine aes questions une seule réponse est exacte

———

) Décrire les variations des fonctions f et g

a) Déterminer le nombre de solution de I’équation f(x)=0
b) Déterminer le signe de £ (x )

P a)Le réel -1 a-t-il un antécédent par f. ?

b) Préciser le nombre des antécédents par g. du réel -1 ?
a) Résoudre graphiquement I’équation g(x) =1

b ) Résoudre graphiquement ’inéquation g(x) = 0

c¢) Déterminer l'ensemble I ={xeR ; f(x)< g(x) }
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Exercice 3(4points)
Soient un parallélogramme ABCD de centre I et h I'homothétie de centre A et de rapport % :

On pose B'=h(B) et D'=h(D).
1) Montrer que les droites (BD) et (B'D') sont paralléles.
2) La droite (AC) coupe (B'D') en K. Montrer que le point K est le milieu du segment [B'D").

3) La droite (B'D') coupe les droites (BC) et (DC) respectivement en E et F .Soit h' I’homothétie de centre C
et qui transforme BenEetDenF .
a) Montrer que h’(I)=K
b) En déduire que le point K est le milieu du segment [EF].

¢)) Soit M un point variable tel que BMD = % on pose M' = h'(M)

Quel est 'ensemble € * des points M'

Exercice4 (points)
3 : ; 1 3U_+1
On considére la suite U définie sur N par Up = 5 et Upy) = ———

1) a) Calculer U; et U
b) En déduire que U est ni une suite arithmétique ni une suite géométrique.

2) On considére la suite V définiesur N par V,=2U, +2
a) Démontrer que la suite V est une suite géométrique de raison q= %

b) Exprimer V , en fonction de n
¢) En déduire U, en fonction de n
3) a)Calculer S= Vo+V;+V,+...+V,_, enfonctionden
¢) Calculer S’= Up+U ;+U+...+4U,-; enfonctionden

Exercice 5 (4points)
Soit ABC un triangle équilatéral inscrit dans un cercle (£ )decentre O, K =4*B et J=B*C.

1) Vérifier queAéB=%£.

2) Soit R la rotation directe de centre O et d’angle 2771- ;

a) Montrerque R(4)=B.
b) Déterminer R(B). En déduireR <(4B)>.
¢) MontrerqueR(K)=J .

3) Soit R’ larotation indirecte de centre A et d’angle —'} :

a) SoitO' = R(0). Déterminer et construire ¢ I'image de (£ ) par la rotation R' .

b) Construire les points B' et C' images de Bet C par la rotation R’ .
¢) Quelle est la nature du triangle (A B'C") ?

4) OndonmneK'=R'(K).
a) Montrer que K' est le milieu du segment[4B'].
b) En déduire que les points K', O' et C' sont alignés.
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